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Циљ предмета 

Циљ предмета јесте да се студентима пружи знање у вези са структуром права Европске уније, кроз 

упознавање са основним концептима и институтима ове дисциплине. Студенти ће стећи знање о правној 

природи овог система правила, са посебним освртом на овлашћења Уније као оквиром за њено правно 

деловање. Студентима ће детаљно бити приказани извори права у овој области – међународни уговори, 

акти ЕУ институција и општа начела – како би студенти могли да разумеју, а касније и користе ове правне 

инструменте. Студенти ће бити упознати и са специфинчним односом права ЕУ и националног права, кроз 

изучавање принципа надређености и непосредног дејства права ЕУ. Коначно, студентима ће детаљно бити 

приказана организација правосудног система ЕУ – Суда правде ЕУ, као и начин на који Суд функционише, 

кроз учење о поступцима који се пред њим воде. Циљ овог курса јесте да припреми студенте за самостално 

промишљање и анализу правних питања деловања ЕУ и процеса европских интеграција. 

 

Исход предмета  

Студенти стичу знања која ће им омогућити да коришћењем стручне литературе изграде и формулишу 

аргументацију у решавању проблема из области студија. У том погледу се развија њихова способност 

анализе система права EУ и јуриспруденције Суда правде Европске уније, као и синтезе стечених знања. 

Студенти ће бити оспособљени да прикупљају, тумаче и разумеју правне инструменте из ове области, као и 

да их примењују у пракси. Додатно, студенти ће моћи да обавештавају ширу и стручну јавност у вези са 

овим питањима. Студенти ће развити и вештине које ће им омогућити  комуникацију и сарадњу у области 

материје права ЕУ, као и праћење новина у овој области. Студенти ће своје стечено знање из Права 

Европске уније искористити да стручно обављају задатке у оквиру својих будућих улога у процесу 

европских интеграција. 

 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Правни поредак ЕУ; Овлашћења ЕУ; Начело поверених овлашћења и принцип пропорционалности; Извори 

права ЕУ; Међународни уговори као извор права ЕУ; Акти институција као извори права ЕУ; Општа 

начела као извори права ЕУ; Однос националног права и права ЕУ; Принцип надређености и принцип 

непосредног дејства; Правосудни систем ЕУ; Поступци пред Судом – директне тужбе; Поступак 

прибављања одлуке о претходном питању; Заштита људских права у ЕУ 

Практична настава  

Вежбе 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 30 Практична настава: 30 

Методе извођења наставе 

Предавања, вежбе, самостални истраживачки рад, консултације 

 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 
поена 

 
Завршни испит  поена 

активност у току предавања  писмени испит  

практична настава 20 усмени испт 50 

колоквијум-и 30 ..........  
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